



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1119

24.08.2024 (135)

Михаэль Кюнен

Программа НСДАП Недавно прокомментировал

Часть 6

13 НАЦИОНАЛИЗАЦИЙ

"Мы требуем национализации всех (пока) уже социализированных предприятий (трестов)".

Марксизм считает частную собственность на средства производства решающим препятствием на пути построения социалистического общества и оправдывает эксплуатацию так называемой "прибавочной стоимостью", которую капиталисты получают, эксплуатируя рабочую силу рабочих, поскольку прибыль предпринимателя всегда больше, чем деньги, затраченные на рабочую силу рабочих (заработная плата).

Вся эта теория не выдерживает критики:

Источником эксплуатации является не прибавочная стоимость, а кабала процента. Она виновата в том, что не только рабочий, но и вся национальная экономика эксплуатируется в интересах скрытых финансовых сил.

Частная собственность на средства производства также не является

препятствием для построения германского социализма:

Истинный социализм основан не на идее равенства, а на идее справедливости! Поэтому целью социалистического народного сообщества не является ликвидация всех слоев и различий в доходах. Стремление к богатству и имуществу, конечно, является этически оправданным двигателем национальной экономики - но только до тех пор, пока оно не направлено против общего блага, и пока оно не становится возможным и поощряется доходами, полученными в результате труда и усилий!

НСДАП не выступает против частной собственности - даже против частной собственности на средства производства. Она также не возражает против того, чтобы предприниматель получал от своего дела столько денег, сколько оправдывают его результаты. Верхний и нижний пределы дохода устанавливаются национал-социалистическим фольксштурмом таким образом, чтобы побудить фольксгеносца - предпринимателя или нет - к максимально возможной приверженности Volksgemeinschaft, а также предотвратить сохранение или формирование новых социальных классов.

Кстати, национал-социалистическое народное государство контролирует не СОБСТВЕННОСТЬ, а ДОМИНИРОВАНИЕ над средствами производства. Это означает:

Предприниматель сохраняет право распоряжаться своим предприятием только до тех пор, пока он управляет им в рамках интересов национального сообщества и государственных экономических планов. Если его деятельность противоречит этому, или если его производительность недостаточна, государственному уполномоченному поручается временное управление до тех пор, пока предприниматель не проявит склонность к соответствующей работе, или пока, в контексте национализации, он также не будет лишен права собственности на средства производства.

Но такая мера является исключением, поскольку маловероятно, что предприниматель захочет добровольно спровоцировать такое вмешательство государства.

Национал-социалистическое народное государство использует экономическое планирование для руководства народным хозяйством - однако не индивидуальные планы по примеру марксистских государств, которые подавляют всякую индивидуальную инициативу, а с помощью общего плана, который следует принципу:

Планируется не то, что может быть запланировано, а то, что должно быть запланировано.

Но для того, чтобы осуществлять такое рамочное планирование, национал-социалистическому народному государству необходимо прямое влияние на экономику, даже не прибегая в каждом конкретном случае к сложным инструментам назначения государственных уполномоченных. Поэтому необходимо, чтобы ключевые отрасли национальной экономики были переданы в государственную собственность и таким образом находились под непосредственным влиянием.

В первую очередь это касается всех денежных предприятий, таких как банки, страховые компании и т.д., поскольку государство должно иметь полный контроль над всеми денежными сферами и финансами.

В своей партийной программе НСДАП также призывает к национализации всех предприятий, которые уже были социализированы, поскольку их владельцы, часто анонимные, представляют опасность для свободы национальной экономики - тем более, что чистая частная собственность, которая может выступать в качестве двигателя, там больше не существует (лидерство здесь также принадлежит не динамичной предпринимательской личности, а руководящему менеджменту, который работает независимо от владельцев акций и т.п.). Кроме того, такими компаниями обычно являются крупные, экономически и политически важные предприятия, над которыми национал-социалистическое государство претендует на полный контроль с целью управления экономикой.

В целом, национальная экономика национал-социализма - это частично частная, частично национализированная форма экономики, которая управляется с помощью общего рамочного планирования, но в которой ответственно применяемая частная собственность на средства производства сохраняет свое место до тех пор, пока она не идет вразрез с интересами национального сообщества.

Предприятия, находящиеся в чистой частной собственности, особенно в независимых средних классах, поэтому не только не противостоят, но и, как двигатель национальной экономики, пользуются особой поддержкой со стороны национал-социалистического народного государства.

14 **РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПРИБЫЛИ**

"Мы требуем разделения прибыли на крупных предприятиях".

НСДАП выступает за формирование частной собственности до тех пор, пока это не приводит к возникновению резких классовых барьеров и не оборачивается против интересов национального сообщества. В частности, следует поощрять накопление богатства простыми людьми, что не разрушает классовые барьеры, а разрушает их, и не вредит национальному сообществу, а приносит ему пользу.

С этой целью НСДАП требует разделения прибыли на крупных предприятиях. Ограничение объясняется тем, что малые и средние предприятия, которые, как правило, находятся в частной собственности и защищены как таковые, не будут затронуты. В интересах справедливости внутри национального сообщества, однако, само собой разумеется, что тем членам национального сообщества, которые не заняты на крупных предприятиях, с помощью правовых компенсационных мер будет обеспечена доля в национальном богатстве.

В любом случае, разделение прибыли на крупных предприятиях явно направлено против ранее социализированных предприятий, которые национализируются национал-социалистическим фольксштурмом. Такое участие в прибыли имеет смысл только как участие в производственных активах предприятия, потому что таким образом укрепляется привязанность рабочего к своему труду и пробуждается его личная заинтересованность в успехе, поскольку его участие в прибыли зависит от конкретной достигнутой прибыли.

Поэтому все национализированные предприятия, приносящие значительную прибыль, вскоре вновь акционируются, причем на этот раз половина сертификатов акций выдается рабочим как неотъемлемое право собственности на производственные активы, а другая половина - Немецкому трудовому фронту. Таким образом, Betriebsgemeinschaft и DAF становятся владельцами предприятия.

Из этого положения исключены все предприятия, приносящие доход, а также те, которые преследуют некоммерческие цели и поэтому неизбежно работают более или менее в убыток. Для работников этих предприятий также предусмотрены законодательные нормы компенсации за их участие в национальном богатстве.

Поскольку в национал-социалистическом народном государстве право распоряжения средствами производства - за крайними исключениями - остается связанным с частной собственностью, это означает для крупных

предприятий, переходящих в собственность трудящихся, что заводская община и DAF являются хозяевами предприятия, поскольку они стали собственниками. Поэтому разделение прибыли неизбежно ведет к ответственности народного товарища на своем предприятии. Эта ответственность осуществляется рабочими советами, полномочия которых расширены и которые формируются на основе паритета в одну треть:

Одна треть производственных советов назначается государством, одна треть - Немецким трудовым фронтом как покровителем и представителем интересов всей немецкой рабочей силы, и еще одна треть избирается непосредственно рабочими завода.

Для того, чтобы другие работники не оказались в невыгодном положении, аналогичная совместная ответственность вводится в национализированных и частных компаниях выше определенного размера - в национализированных компаниях производственный совет состоит так же, как и в социализированных компаниях, переданных в собственность работников. В частных компаниях производственные советы состоят на одну треть из представителей компании, трудового фронта и работников компании.

Таким образом, с накоплением богатства народного товарища, одновременно повышается его со-ответственность и участие в прибыли от народного богатства, и таким образом создается настоящая народная община.

15 ПЕНСИИ

"Мы призываем к щедрому расширению пенсионной программы".

Национал-социалистическое народное государство основано на этическом принципе труда, что приводит к осуществлению народного изречения:

Если не работаешь, не ешь!

Те элементы в теле народа, которые вредны для народа и которые не могут привыкнуть к честному труду, полезному для общества, уничтожаются как асоциальные паразиты и направляются на принудительные работы. Их тоже заставляют есть только тогда, когда они заработали это своим трудом.

Исключение составляют те члены народа, которые не по своей вине еще или уже не могут участвовать в трудовом процессе, т.е., в частности, дети, для

которых программа НСДАП требует наилучшего образования, больные не по своей вине люди, о которых, естественно, заботится фольксгемайншафт, а НСДАП в целом борется за подъем фольксгесунхельта, но прежде всего старые члены народа, о которых "щедро" заботятся в соответствии с нынешним пунктом 15 партийной программы!

Таким образом партия выражает свое исключительное уважение к труду людей, которые на протяжении всей своей взрослой жизни честно и надежно выполняли свой долг трудиться. Они не вытесняются, как при капитализме, на обочину общества в качестве непродуктивных едоков, но в национал-социалистическом народном государстве они наслаждаются старостью, которая характеризуется уважением общества к их жизненному труду и может быть сформирована без финансовых забот.

Нынешняя пенсионная система смертельно больна и несправедлива. Она должна быть полностью реорганизована:

Справедливая и щедрая пенсия по старости должна основываться на принципе, согласно которому гражданин Германии определяет размер своей пенсии по старости собственным жизненным трудом - чем лучше он работал на своем месте и в соответствии со своими способностями, тем выше был его доход. Этот доход должен продолжать выплачиваться ему в полном объеме в качестве пенсии после выхода на пенсию! Все остальное было бы несправедливо, потому что он мог бы понять уменьшение своего дохода только как наказание за биологическую судьбу старения, что было бы насмешкой над любым чувством справедливости.

Для одиноких женщин в пожилом возрасте в качестве стандартной пенсии вводится щедрая народная пенсия, размер которой, однако, увеличивается с каждым ребенком, которого женщина родила и воспитала в течение своей жизни. Эти детские надбавки будут выплачиваться и тем женщинам, которые в старости продолжают жить со своими мужьями и поэтому не имеют права на народную пенсию, но которые, тем не менее, должны получить признание за свой жизненный труд в качестве матерей.

Пенсии выплачиваются непосредственно из государственного бюджета, таким образом, Национальное социалистическое народное государство ручается за безопасность и размер выплат. Необходимые средства собираются за счет пенсионного налога - обычные до сих пор отчисления из заработной платы на пенсионное страхование не производятся.

Новая пенсионная система влечет за собой значительное бремя для Volksgemeinschaft, особенно до тех пор, пока сохраняются последствия

сегодняшнего снижения рождаемости. Однако эти тяготы являются для Volksgemeinschaft почетным долгом и будут оценены соответствующим образом.

16 СОДЕЙСТВИЕ РАЗВИТИЮ МАЛЫХ И СРЕДНИХ ПРЕДПРИЯТИЙ

"Мы требуем создания здорового среднего класса и его сохранения, немедленного обобществления крупных универмагов и сдачи их в аренду по дешевым ценам мелким торговцам, самого острого учета всех мелких торговцев при поставках государству, провинциям или муниципалитетам."

НСДАП рассматривает частную собственность и естественное стремление человека к прибыли как двигатель здоровой национальной экономики. Она борется только за введение верхнего и нижнего предела доходов, чтобы предотвратить образование или поддержание резких классовых барьеров, за последующую отмену всех нетрудовых доходов, не требующих усилий, и за то, что частная собственность никогда не может быть направлена против общего блага. Для остальных же она выступает за сохранение частной собственности - даже на средства производства при известных ограничениях - и за щедрое вознаграждение тех товарищей из народа, которые достигают высших результатов на своем месте. Тем, кто приобрел богатство упорным трудом и ответственно им распоряжается, нечего бояться!

НСДАП, однако, стремится не только сохранить с трудом заработанную частную собственность, но и способствовать формированию частной собственности на широкой основе - например, путем разделения прибыли между рабочими крупных компаний и других форм участия в национальном богатстве.

Однако как партия немецкого национального сообщества НСДАП обращает внимание не только на торопыг *völkisch* и массу наемных работников, которые часто оказываются в невыгодном положении при капитализме, но и решительно выступает за сохранение и продвижение здоровых средних классов.

Здоровый средний класс - это источник силы для национального сообщества.

Выступление НСДАП в поддержку средних классов часто понималось неправильно, так что иногда люди даже хотели понять партию как мелкобуржуазную партию среднего класса - поистине гротескное заблуждение!

На самом деле, НСДАП решительно борется со всеми опасностями и тенденциями пролетаризации среднего класса - средний класс, раздавленный между жаждущим прибылью высшим классом и эксплуатируемым рабочим классом, будет катастрофой для Volksgemeinschaft и приведет к беспощадной и саморазрушительной классовой борьбе, которой так ждут марксисты. Уничтожение среднего класса сделало бы огромную воспитательную работу национал-социалистического движения в отношении Volksgemeinschaft очень трудной, а возможно, и невозможной.

Сохранение среднего класса, однако, дает высшему классу пример и напоминание не терять связь с народом и не идти против его интересов, а рабочему классу дает надежду также достичь процветания своим трудом и при поддержке социальной программы нашей партии.

В этом отношении НСДАП стремится к созданию национального сообщества, основанного на среднем классе, в котором правящий класс и рабочий класс не являются отдельными классами, погрязшими в роскоши или обнищавшими, а представляют собой динамичное сообщество с подвижными переходами. Тем не менее, НСДАП - это не мелкобуржуазная партия среднего класса, а национал-социалистическая рабочая партия:

Так же решительно, как она борется с пролетаризацией среднего класса, она препятствует буржуазизации рабочего класса! Средний класс, к которому стремится НСДАП, уже не буржуазен, а характеризуется этическим принципом рабочего класса, работы на благо национального сообщества! Таким образом, средний класс характеризует желаемое положение с доходами и богатством, но не образцовый образ жизни. Средний класс должен сохраняться и развиваться экономически, но его отношение к жизни должно формироваться рабочим классом. Таким образом, мы видим в среднем классе экономическую, а в рабочем классе этическую опору в построении истинного национального сообщества.

Существенной частью среднего класса является экономический сектор малой и средней торговли, а также самых разнообразных услуг. Этот сектор особенно подвержен большому искушению паразитического

образа жизни. Недаром "торговец" является типичной противоположностью "рабочего". И все же независимая торговля и сфера услуг важны для национального сообщества. Но она, как и все остальные слои нашего национального организма, должна подчиниться железному закону и принципу труда, который введет национал-социалистическое народное государство. При новом порядке купец и мелкий торговец также станет работником для национального сообщества и в его интересах.

При этом условии, благодаря требованиям, упомянутым в пункте 16, он будет экономически стабилизирован и будет рассматриваться и признаваться как уважаемый член национального сообщества. Любые буржуазные или даже паразитические замашки будут давно преодолены, и он станет настоящим товарищем народа. В этом смысле Национал-социалистическая рабочая партия борется за немецкий средний класс!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem ich nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Mann in die Taucherglocke und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Identität von Staat und Volk, Verteidigung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugehört, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu verehren.

Alle Nationalsozialisten sind unsterbliche Völker- und Rassenmenschen, alle sind Schüler an Schüler an Kampf um die Führung unserer Völker.
Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des heroischen Vorbildes ist keine noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die kommenden Jahre sind die Jahre, die die Völkerwelt - gegen alle widrigen Völker (V) - zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Überführung und Rassenreinigung.

Die "Völker" oder "Völker" sind die Völkerwelt oder im "Völkerwelt", die auf Propagandaarbeit beruhen oder auf einem Schicksal anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottwald Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1066 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, anti-white distortion, and re-education.

Whether "fight" or "die", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottwald Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

Печатные и электронные периодические издания на многих языках

Сотни книг на многих языках

Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!